

## § 1 Mötets öppnande

Andreas Rolén (Ordförande) öppnar mötet klockan 12:10.

## § 2 Närvarande

Andreas Rolén (Ordförande)  
Joakim Persson (Vice Ordförande)  
Laszlo Sall Vesselenyi (Socialt ansvarig och SAMO)  
Daniel Bergqvist (Sekreterare)

## § 3 Val av mötets ordförande

Andreas Rolén väljs som mötets ordförande.

## § 4 Val av mötets sekreterare

Daniel Bergqvist väljs som mötets sekreterare.

## § 5 Val av mötets justerare tillika rösträknare

Joakim väljs som mötets justerare tillika rösträknare.

## § 6 Adjungeringar

*Föreligger ej.*

## § 7 Uppföljning

- Finsittning
  - Kolla var pengarna kommer ifrån, PL har pengar, vi har pengar, var är
- snIT budget
  - Bordläggs.

## § 8 Meddelanden

- NU den 12/11,
  - Kan inte delta.

## § 9 Diskussionspunkter

- Skåp i EDIT.
  - Vi på IT har ingen användning av skåp, för det krävs både administration, tid och pengar. Erfarenheter från Kemi säger att det är en dålig idé.
- Masterprogramansvariga
  - Vi kommer att sätta ihop en enkät, redan börjat prata med masterstudenterna.
- Festanmälan hubben
  - Ta upp det på ordförande möte om styrIT skall informera föreningar i förväg om det inte är festanmält vid stora
- Stängt grupprum
  - ha persiennerna öppna och påminna folk.
- Kväll för att se över propositioner samt planera föreningsutbildning/kickoff
  - styrIT har börjat se över stadgar, ha en workshop kväll, där detta planeras.
  - Kolla när vi kan ha workshop.
- snIT
  - De måste ha offentliga mötesprotokoll, vilket inte funnits tidigare, fixa en dagorningsmall till dem och vart de kan lägga sina möten.
  - Ändra i reglementet (Föreslå ändring till dem), lägga förslag att de skall vara ansvariga att hitta snIT representanter.
  - Hur går det med snITs verksamhet, vad har de för planer.
- Utvärdering av medlemsnyttan
  - Skicka ut enkät om vad de tycker om medlemsnyttan, nya idéer, lägga till ta bort saker mm., kolla vem som tycker vad, aktiva kontra icke-aktiva
- Kårvärdar

- Vi kan försöka hjälpa till att hitta, men inte ha ansvaret.
- Nyhetsbrev
  - Börja skicka ut nyhetsbrev och kanske börja skicka ut två gånger läsperiod.
- Teambuildning
  - Nästa läsperiod
  - Komma på idéer till nästa möte.

## § 10 Mötets avslutande

Andreas Rolén avslutar mötet 13:01.